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Ⅹ．選挙について（問 23～問 26） 

 

【問 23】平成２８年７月の参議院議員選挙についてお聞きします。（n=2,678） 

 

（１）全体的傾向 

「投票に行った」と回答した人の割合が約 71％で、「投票に行かなかった」と回答し

た人の割合が約 29％となっている。 

「投票に行かなかった」と回答した人の内訳は、「選挙があることを知っており、国

の政治にも関心があったが、投票に行かなかった」約 13％、「選挙があることを知って

いたが、国の政治に関心が無いので、投票に行かなかった」約 13％、「選挙があること

を知らなかったので、投票に行かなかった」約 3％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳で、「投票に行った」と回答した人の割合が約 41％となっており、他の

年代と比べて低くなっている。また、「選挙があることを知っており、国の政治にも関

心があったが、投票に行かなかった」と回答した人の割合が約 41％となっており、他

の年代と比べ高くなっている。 
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＜問23で「４（関心があったが投票に行かなかった）」と答えた方にお聞きします。＞ 

【問 24】投票に行かなかった理由は何ですか。（n=333） 

 

（１）全体的傾向 

問 23 で「選挙があることを知っており、国の政治にも関心があったが、投票に行か

なかった」と回答した人が投票に行かなかった理由は、「投票したい候補者がいなかっ

たから」と回答した人の割合が約 46％と最も高く、次いで「仕事など他に用事があっ

て投票に行けなかった」（約 28％）、「その他」（約 12％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳では、「その他」の割合が約 54％と最も高くなっている。 

また、20 歳代～30 歳代では、「仕事など他に用事があって投票に行けなかった」と

回答した人の割合が約 41％～56％と最も高くなっている。 

一方、40歳代以上では、「投票したい候補者がいなかったから」と回答した人の割合

が約 49％～61％と最も高くなっている。 
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【問 25】平成２８年１１月の豊橋市長選挙についてお聞きします。（n=2,662） 

 

（１）全体的傾向 

「投票に行った」と回答した人の割合が約 63％で、「投票に行かなかった」と回答し

た人の割合が約 37％となっている。 

「投票に行かなかった」と回答した人の内訳は、「選挙があることを知っており、豊

橋市政にも関心があったが、投票に行かなかった」約 21％、「選挙があることを知って

いたが、豊橋市政に関心が無いので、投票に行かなかった」約 12％「選挙があること

を知らなかったので、投票に行かなかった」約 5％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳で、「投票に行った」と回答した人の割合が約 36％となっており、他の

年代と比べて低くなっている。また、「選挙があることを知っており、豊橋市政にも関

心があったが、投票に行かなかった」と回答した人の割合が約 36％となっており、他

の年代と比べて高くなっている。 
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＜問25で「４（関心があったが投票に行かなかった）」と答えた方にお聞きします。＞ 

【問 26】投票に行かなかった理由は何ですか。（複数回答：n=537） 

 

（１）全体的傾向 

問 25 で「選挙があることを知っており、豊橋市政にも関心があったが、投票に行か

なかった」と回答した人が投票に行かなかった理由は、「投票したい候補者がいなかっ

たから」と回答した人の割合が約 37％と最も高く、次いで「仕事など他に用事があっ

て投票に行けなかった」（約 32％）、「私一人が投票してもしなくても同じだから」（約

14％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳では、「その他」の割合が約 46％と最も高くなっている。 

また、20 歳代～30 歳代と 50 歳代では、「仕事など他に用事があって投票に行けなか

った」と回答した人の割合が約 38％～52％と最も高くなっている。 

一方、40 歳代と 60 歳代以上では、「投票したい候補者がいなかったから」と回答し

た人の割合が約 35％～53％と最も高くなっている。 

 

 

 

 


